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السابعة الوحدة   

1ورقة عمل الدرس   

لمتجهات في المستوى الاحداثيا

 السؤال الأول:

يأتي بالصورة الإحداثية، ثم أجد مقداره: اكتب كل متجه علمت نقطتا بدايته ونهايته في ما 

1) (1,3), (4, −1)

2) (2,0), (1,0)

3) (−2,−5), (4,3)

4) 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗

 

  𝐴 

𝐵 

𝐶 
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السابعة الوحدة   

1ورقة عمل الدرس   

 : ثانيالسؤال ال

بالصورة  مع الفق    °30بزاوية مقدارها  رنب يركض على منحدر  أكتب السرعة المتجهة ل 

𝑣الإحداثية إذا علمت كانت سرعته   = 25 𝑘𝑚/ℎ. 

 : ثالثالسؤال ال

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗|إذا كان   ⃗| = ,𝐵(2نقطة بدايته و     𝐴(−1,3)حيث    5 𝑦)  نقطة نهايته، فأجد إحداثيي

 مبرراً إجابتي.  𝐵النقطة 
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السابعة الوحدة   

1ورقة عمل الدرس   

لمتجهات في المستوى الاحداثيا

 السؤال الأول:

بالصورة الإحداثية، ثم أجد مقداره: اكتب كل متجه علمت نقطتا بدايته ونهايته في ما يأتي  

1) (1,3), (4, −1)

𝑣 = ⟨4 − 1,−1 − 5⟩ = ⟨2, −6⟩

|𝑣 | = ඥ(3)2 + (−4)2

|𝑣 | = ξ25 = 5 

2) (2,0), (1,0)

𝑣 = ⟨1 − 2,0 − 0⟩ = ⟨−1,0⟩

|𝑣 | = ඥ(−1)2 + (0)2

|𝑣 | = ξ1 = 1 

3) (−2,−5), (4,3)

𝑣 = ⟨4 − −2,3 − −5⟩ = ⟨6,8⟩

|𝑣 | = ඥ(6)2 + (8)2

|𝑣 | = ξ100 = 10 

4) 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = ⟨5 − 1,4 − 1⟩ = ⟨4,3⟩

|𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗| = ඥ(4)2 + (3)2

|𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗| = ξ25 = 5

 

  𝐴 

𝐵 

𝐶 
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السابعة الوحدة   

1ورقة عمل الدرس   

 : ثانيالسؤال ال

بالصورة  مع الفق    °30بزاوية مقدارها  رنب يركض على منحدر  أكتب السرعة المتجهة ل 

𝑣الإحداثية إذا علمت كانت سرعته   = 25 𝑘𝑚/ℎ. 

𝑣 = ⟨|𝑣 |𝑐𝑜𝑠 𝜃 , |𝑣 |𝑠𝑖𝑛 𝜃 ⟩ 

𝑣 = ⟨25(
1

2
) ,25(

ξ3

2
) ⟩

𝑣 = ⟨
25

2
,
25ξ3

2
 ⟩ 

 : ثالثالسؤال ال

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗|إذا كان   ⃗| = ,𝐵(2نقطة بدايته و     𝐴(−1,3)حيث    5 𝑦)  نقطة نهايته، فأجد إحداثيي

 مبرراً إجابتي.  𝐵النقطة 

|𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗| = ඥ(𝑥2 − 𝑥1)
2 + (𝑦2 − 𝑦1)

2

5 = ඥ(2 − −1)2 + (𝑦 − 3)2 

5 = ඥ(3)2 + (𝑦 − 3)2 

:        بتربيع الطرفين  

25 = 9 + (𝑦 − 3)2 

16 = (𝑦 − 3)2 

𝑦 − 3 = 4 , 𝑦 − 3 = −4 

𝑦 = 8 , 𝑦 = −1 

𝐵(2,8) , 𝐵(2,−1) 




